



本版公共微信(微信号: shalifengshanghui)
全方位解读流行时尚趋势,提供专业的美容指南,
倡导健康的生活品质,为您呈现第一手的时尚资讯
和本市商家优惠促销信息。扫码有机会中大奖!

“最受漯河人喜爱的品牌”评选活动正在进行中

关注“沙澧风尚汇”即可投票

见习记者 刘亚杰

“老凤祥的服务热情。”“佑爱珠宝品质不错,服务体贴,下次还会来这里购买。”“推荐马路街宝玉石店参与投票。”这些都是网友们在微信平台上的留言,“最受漯河人喜爱的品牌”调查活动正在微信平台“沙澧风尚汇”(微信号:shalifengshanghui)上进行,从上周开始,网友们热情关注此次调查活动,每个投票页面的平均点击率过万,还为活动主办方推荐了众多优秀品牌。

据悉,目前已经发布的投票页面包括珠宝、服饰、家居建材三个行业,由于此次调查活动比较火爆,以广大网友推荐以及商家自荐的形式,又有一些优秀的品牌进入到调查活动中,新增的珠宝类调查页面也在同步进行。

本次调查活动由漯河日报社商贸新闻部主办,投票活动旨在让我市优秀的商业品牌能入选《城市手册》,真实客观的推选出精品

河生活资讯。

在漯河建省辖市30年之际,为进一步宣传推介漯河,为来漯投资经商、游览、居住者打开一扇观察、了解漯河的窗口,同时也是为了更好地服务广大市民,方便市民工作、生活和学习,漯河市委宣传、漯河日报社拟在漯河建省辖市三十周年之际,出版《漯河·辉煌30年》城市手册。

《城市手册》以文字表述、数字图表、摄影图片等形式全面介绍漯河的历史文化、风俗地理、自然风光、特别是建省辖市三十年来的政治经济、社会人文、投资环境、旅游观光、政务信息、办事指南、生活资讯等方面内容,是一本融信息性、知识性、实用性、可读性为一体的人文读本、市民生活的宝典。

漯河日报社商贸事业部特别推出“最受漯河人喜爱的品牌”调查活动,为了能让更多优秀品牌参与评选,读者可以拨打咨询电话推荐优秀商家,也可以在微信平台留言

区留言推荐给我们,当然,商家也可以自荐参与到本次活动中来。

本次品牌调查涵盖商场、珠宝、服装、美容、家居建材等行业,每组投票时间为5天,每天更新一组。大家可以搜索并关注微信公众平台“沙澧风尚汇”(微信号:shalifengshanghui),也可以扫描下方二维码,查看历史信息参与投票。

活动咨询电话: 0395-3117156 15839581290



高温桑拿天 防晒衣热销

“今年夏天,这款轻薄型、透气性好的防晒服是最好卖的。”在一个户外用品专柜,销售人员手里拿着一款颜色鲜艳的防晒服向记者介绍。

随着太阳的威力越显强大,防晒成了很多人尤其是女性消费者的头等大事。除了传统的防晒伞、防晒霜又进入新一轮的热销外,防晒服的需求也是日渐高涨。

选防晒衣看颜色与UPF值

当记者问到防晒服的防晒指数时,专柜的销售员非常真诚地向记者推荐了一款衬衣型的防晒衣。“这是一款真正有防晒指数的防晒衣,防晒系数UPF达到了40。”销售员小姐介绍。记者发现,这款防晒衣与之前的防晒衣,以时尚度和透气性而言,真心不出彩。“轻薄款的防晒服一般通勤的时候可以,但是在户外待的时间比较久的话,还是需要更高UPF防晒系数的才行。”通勤的概念也就是穿着上下班,户外时间不超过两小时。

记者在网查阅资料得知,一般来说,在选购防晒衣时,应尽量挑选面料致密、色泽偏深、厚度适中的防晒衣。同时,国家标准《纺织品防紫外线性能的评定》中也有相关规定,只有当衣服的UPF值大于30,并且UVA(穿透力最强的紫外线)的透过率小于5%时,才能称之为“防紫外线产品”。所以,防紫外线产品应该在标签上标有三个方面的内容:一是国家标准的编号;二是UPF值,30+或者50+;三是一

个声明,告诉消费者在长期使用以及在拉伸或者潮湿的情况下,该产品所提供的防护性能可能减少。

综合以上信息,消费者在选购轻薄型防晒衣时还需看清标识,确定使用的环境,才能真正起到防晒作用。

时尚款的销售成绩更亮眼

在另一个户外用品专柜,销售员告诉记者,虽然品牌防晒服的价格偏高,但设计用心的时尚款还是很好销。“比如这款有智能感光设计的超薄风衣。”销售将防晒衣展示给记者看,并且讲解了一些设计细节,比如感光材质的加入,是为了让晚上有运动习惯的人增强安全性,再比如,后背的镂空设计,是为增加通透性,更好地散热。

据了解,深色的衣服吸热,对紫外线等吸收率也高,浅色衣服则能反射掉更多的紫外线。所以防晒衣还是选择比较明亮鲜艳颜色的为好。销售人员也表示,荧光绿、荧光粉这些偏鲜艳的颜色或者白色,都是女性爱选择的颜色,“主要是衣服一穿上,上镜都特别好看。”据她介绍,许多客人都是为了度假才来买防晒服的。

在另一家店,记者也发现,这里的“皮肤风衣”很好卖。“我们这里设计时尚的衣服很受欢迎,一个月走单十多件不成问题。”销售人员介绍,蕾丝、花边各种时尚元素的加入,让防晒服变得更新潮了。

据《中山日报》

穿衣巧搭配让你时尚又显瘦

一到夏天,肥肥的肉肉无处躲,可是减肥又太痛苦,还是想想怎么“藏肉”吧!

露肩 露肩可以转移亮点,让大家把视线都集中在你肩膀的部位,毕竟有些梨形身材的姑娘骨架

小,而且穿一字肩上衣时,相对来说屁股的宽度也就没那么大了!

收腰连衣裙 都知道连衣裙是个非常遮丑的单品,能将你的屁股直接覆盖,推荐直筒裙、A字裙。

优雅的竹叶花色图案细节令人爱不释手,另配送腰带,为您的小蛮腰锦上添花。

下摆不规则剪裁 下摆的不规则剪裁的裙装和上衣,无论是两侧开衩还是流苏边,都很美。

微胖的女人千万不要选择浅色紧身裤、包臀裙或者皮裤。

浅色紧身下装非常显屁股大的,特别是你再选择一件短款上衣,画面可能会被你的屁股整个占据……

除了以上的搭配,还可以选择一款轻盈的外套,选用轻盈缥缈的通透雪纺剪裁而成,并配有抽象竹叶印花,散发出精致柔美气息。

晚综

地址:昌建·外滩臣旗舰店
电话:3339199



连衣裙:优雅的竹叶花色图案细节令人爱不释手;另配送腰带,为您的小蛮腰锦上添花。



外套:此外套选用轻盈缥缈的通透雪纺剪裁而成,并配有抽象竹叶印花,散发出精致柔美气息。

神农蜂蜜

洋槐蜂蜜功效多

蜂蜜营养丰富,其味甘、性平,能补脾养气,滋润润肺。每天一杯蜂蜜水,可润肠通便,预防感冒,清除体内毒素,保养皮肤,延缓衰老。

说到美容养颜的蜂蜜,洋槐蜂蜜是最好的选择。洋槐蜂蜜又

名刺槐蜂蜜、槐花蜂蜜,其特点为颜色浅、味鲜洁、甜而不腻、有洋槐特有的清香,不易结晶。结晶后呈细粒状或油脂状,颜色为乳白色,这样的蜂蜜为上等蜂蜜。

神农架是我国主要的蜜源

地,山好、水好、空气好、蜜源好。哪里才能买得到呢?来位于会展中心东侧新闻大厦五楼的漯河日报社商贸部,就能见到纯正的神农蜂蜜啦。

晚综
蜂蜜预订电话:
15839581290、15539550315

读书郎非凡绘本馆
上万册世界金奖级绘本 APP在线故事会
扫码关注,即可享受
598元年卡仅需199元
咨询电话:0395-2998288
活动地址:文化路与建设路交叉口南20米路东(读书郎二楼)

艾尚国际容貌管理中心
393900 现招聘美
半永久眉眼唇/微整形/美甲/光子嫩肤/超声刀
孕唇孕睫术/童颜驻颜/面护/手护/脚护
电话:0395-3393900 13839558000
旗舰店地址:漯河市郾城区辽河路与嵩山路交叉口南50米路西
艾尚美容培训学校地址:漯河市人民路美盛大厦A座5楼